

# 温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

## 简报

第 37 期（总第 1073 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2022 年 5 月 7 日

### 【目录】

1. 华峰集团荣获“全国五一劳动奖状”
2. 龙湾区两新组织党务工作者协会走访会员单位
3. 人民电器集团：深化校企地党建融合 助推集团高质量发展
4. 苍南县国家税收纳税人权益维护协会召开 2022 年度宣传工作会议
5. 简讯一则

### 华峰集团荣获“全国五一劳动奖状”

连日来，从中央到各省区市，陆续召开庆祝“五一”国际劳动节大会，表彰各条战线上的劳模先进。4月28日，2022年

庆祝“五一”国际劳动节暨全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰大会召开。华峰集团被授予“全国五一劳动奖状”，成为温州市唯一获此殊荣的企业单位。4月29日，浙江省2022年庆祝“五一”国际劳动节暨劳模先进代表座谈会举行。集团党委委员、文化党群经理王升受委托前去领奖，受到省委书记袁家军亲切接见，并从副省长王文序的手中接过奖牌。4月28日上午，温州市庆祝“五一”国际劳动节大会举行。集团总裁林建一代表获奖企业单位发出“匠心谋共富 劳动创未来”的倡议，号召全市广大劳动者当先锋、作表率、做模范。（华峰集团）

## 龙湾区两新组织党务工作者协会走访会员单位

为加强与会会员单位的联系，深入了解会员单位近期发展及运营情况，充分发挥协会桥梁纽带作用，切实为会员单位排忧解难，4月21日，龙湾区两新组织党务工作者协会会长王茂法一行先后走访温州德纳展览有限公司和浙江联英律师事务所。

在走访过程中，王茂法对两家单位的生产经营工作和党建工作给予充分肯定，也提出了几点意见：一是温州德纳展览有限公司要做到一手抓党建、一手抓发展，实现党建工作与企业发展的有机融合、互促共进，不断提升企业的影响力和竞争力，为龙湾经济社会发展作出贡献。二是要坚持以党建引领律师行业发展，希望浙江联英律师事务所不断提升法律服务专业化水

平，继续发挥好热心公益的优良传统，为龙湾的经济社会发展和法治建设贡献智慧和力量。三是各会员单位要在发展企业的同时做好疫情防控工作，切不可马虎和松懈。四是协会将进一步完善与会员单位沟通交流和需求响应工作机制，今后企业有什么需求和建议尽管提出来，协会将全心全意为广大会员单位做好服务。（龙湾区两新组织党务工作者协会）

## 人民电器集团：深化校企地党建融合 助推集团高质量发展

为加强校企地合作，推动产学研融合，助推集团高质量发展，4月22日，人民电器集团党委、柳市镇湖横社区党委、浙江安防职业技术学院智能安防学院党总支举行校企地党建共同体签约揭牌仪式。浙江安防职业技术学院组织统战部副部长童慧娟，乐清市柳市镇党委组织委员陈晓泉，人民电器集团董事长郑经洁等出席。人民电器集团第一书记吴寿喜主持会议。

会前，与会人员参观了人民5.0创新体验中心和智能化车间，听取了集团的发展历程和未来战略、战术。人民电器将贯彻5.0战略，将创新、创业、创意三创结合，以新思想、新观念、新理念、新模式、新创意走出一条新兴发展道路；通过体制改革、机制改革、制度改革，去杠杆、创杠杆，以二次创业助力企业二次腾飞。

会上，郑经洁表示，校、企、地合作是一件具有深远意义的事，推进新时代校企地党建共同体建设，既是党建联盟创建的一种新创意，也是深化推动校企地党建、人才和事业发展合作的重要创新。童慧娟表示，当前高职教育的重点是深化改革，而改革的根本点就在于校企地合作。推进“校企地党建共同体”建设，目的就是在党建引领下，向地方、向企业问计，请地方政府、企业家指导，在与企业的深度合作中，找准定位，办出特色，革故鼎新，提升人才培养质量，更好地反哺企业和社会，达到“1+1+1>3”的效果。

吴寿喜希望在校企地共建的基础上，进一步加强联动和谋划，聚焦党建共建、人才共育、项目共培，打造校企地党建共同体，共同助力共同富裕示范区建设。（人民电器集团）

## 苍南县国家税收纳税人权益维护协会 召开 2022 年度宣传工作会议

4月26日，苍南县国家税收纳税人权益维护协会召开2022年度宣传工作会议，《苍南纳税人》杂志社优秀通讯员代表、协会系统秘书处工作人员参加会议，协会联合党支部书记、《苍南纳税人》杂志社主编赵加富参加会议。

会议总结了协会一年来宣传工作的主要成绩，讨论了协会宣传工作下一阶段的发展思路，表彰了协会2021年度优秀通

讯员，观看了协会成立十周年宣传片。

赵加富在会上作了讲话，他指出，宣传工作是一项政治性、思想性、政策性、专业性都很强的工作，广大通讯员要有开创新局面的胆识和勇气。一是政策宣贯要“把准脉”。宣传民营经济政策要有声、有势、有实效，广大通讯员要以所在单位的实际需要作为出发点和落脚点，紧紧围绕上级党委政府重要工作部署、促进民营经济“两个健康”和纳税人协会品牌创建这三个方面进行广泛宣传，多渠道、多载体、多形式宣传报道中央、地方各部门支持民营经济发展、惠及民营企业员工的政策措施，让更多的民营企业及企业员工知晓政策、熟悉政策、掌握政策、用好政策。二是信息报送要“找准点”。在信息报送工作中要突出“两个重点”“两个关键”，有针对性、有计划性地进行报送。“两个重点”即以涌现出的先进典型和优秀事迹为重点，以各单位工作中的新思路、新举措、新经验为重点。

“两个关键”即把握数量关，把“等米下锅”变为“有米下锅”，把握信息报送重点，增加信息收集、挖掘、报送的数量；把握质量关。信息报送的内容要精心提炼，做到主题鲜明、结构简洁、标题提炼、文字出彩。三是宣传报道要“开好方”。要把镜头和笔端对准一线员工，深入挖掘日常工作中涌现出来的先进事迹、先进人物，推动广大职工向先进看齐、以榜样为镜，让宣传更接地气、更显活力、更有温度；要大力宣传企业的发展战略、改革成果，传播企业的经营理念、精神文化，把企业

上下的精神振奋起来、力量凝聚起来，帮助广大职工认清形势、明确任务、坚定信心，有效提升工作的积极性和主动性。四是整合资源要“激活力”。面对协会通讯员人手少、资源有限的实际情况，在充分发挥各单位和协会内部宣传阵地作用的基础上，广大通讯员要拓宽宣传思路，创新宣传方式，主动加强与《今日苍南》《温州日报》等县市主流新闻媒体和其他社会媒体的合作，调动各方力量、运用各种资源，形成上下互通、内外互动的运行机制，进一步激发宣传活力、产生宣传共鸣。

（苍南县国家税收纳税人权益维护协会）

### 【简讯】

§ 4月16日下午，泰顺县游泳协会党支部、泰顺县健身协会拓展型党支部开展“抗疫情、促发展、当先锋”主题党日活动。党员们学习了《习近平在浙江》第三篇，并表示要继续提高认识、严守要求、尽职尽责，在各自岗位上践行初心使命，以点滴行动助力疫情防控。随后，传达学习温州市“两会”精神，学习并部署开展《关于深入开展两新党建“双实计划”迭代升级红色赋能“1+7行动”的实施方案》有关工作。

---

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员

---